

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIFK-TÉR 2. SZÁM

Feliról szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Veni sancte.

Mai napon véget ért a vakáció; az a vakáció, mely részben teljesítette a szülők és deákok kívánságát, amelyben a kultuszminiszter meghosszabbította 8 nappal, ami nagyon jól esett az érdekelteknek.

Baja városának külső képén erősen meglátszott az utolsó napokban az iskolai évad kezdete; az utcán ünneplős ruhába öltözött diákok siettek a komoly arcú apák és anyák kíséretében iskoláik felé; az iskolák előtt csoportokba verődve ismerkedtek a deákok, adták-vették könyveiket s igyekeztek a kialakult piaci árakat lehetőleg lenyomni.

Úgy tűnik, mintha a megszokottnál csendesebb hangulat uralkodnék az iskolák környékén; a szülők előtt álló iskolai esztendő anyagi terhei a gond árnyát vetik az arcokra s a gyermekek is, mintha éreznék a nehéz idők súlyát, zsivajás nélkül verődnek kisebb nagyobb csoportokba.

Péntek reggelén országszerte megindulnak az iskolák növénydekei a templomok felé, hogy az ünnepélyes Veni Sancte-val az Isten áldását kérjék a megkezdődő iskolai év munkásságára.

A tanügyi gépezet megindul, a tanterv, mint valami óramű, — aprólékos géprészekből álló szerkezet — megkezdí működését; a tananyag mint valami hatalmas készlet, — adagokra töredevezve — ott pihen az oktatók tudásának tárházaiba s várja, hogy a tanulók fejébe beadagolják.

Nem akarunk a pedagógusok tudományába belekontárkodni, de úgy érezzük, hogy sokak véleményét tolmácsoljuk, amikor azt állítjuk, hogy túl nagy az az anyag, melyet egy esztendőn át meg kell a deákoknak tanulni. Tulterhelés jellemzi az iskoláinkat úgy szólván kivétel nélkül s valóban kiváló tanerőknek kell lenni az oktatóknak, ha a tanítás mellett nevelésre is tud-

nak gondot fordítani, pedig ha az oktatás és nevelés között fontosság tekintetében dönteni kellene, kétségtelenül a nevelést tartanánk fontosabbnak. A másik komoly kérdés, mely a beiratkozás idején különösen aktuális: a könyv és tanszer ára.

A tandíjak megállapításánál a kormány helyes elvet valószínűleg meg, amennyiben a tandíjat a tanulók szüleinek anyagi erejéhez arányosította s a szegény deákok tandíját nagyobb százalékban engedte el, mint

azelőtt; ugyanezt az elvet a könyvek áránál azonban megvalósítani nem lehet, miért is itt az általános olcsóbbodás a helyes irány. Ki kell zárni a szülők minden rétegére általános tankönyv üzora kártevéseit; a tankönyv és tanszer ügyét ki kell venni a jogosulatlan üzleti érdekek polipkarjaiból, mert csak ezen elvek betartásával haladhatunk azon az úton, melyen a nép széles rétegeinek művelését és nemzeti nevelését sikeresen szolgálhatjuk.

Felfüggesztették állásától a szegedi járlathivatal pénztárának kezelőjét.

Szegedről jelentik: A járlatkezelői hivatal 1500 pengős pénztárhiánya ügyében szerdán véget ért a polgármesteri vizsgálat. Somogyi Szilveszter dr. polgármester kihallgatta Szücs Gyula segédnyilvántartót, a járlathivatal pénztárkezelőjét, aki egyelőre változatlanul kitart amellett, hogy a hivatal Wertheim-kasszájának kulcsait elvesztette, s valaki, aki a kulcsokat megtalálta, a pénzt kivette a pénztárból.

A polgármester a maga részéről most már befejezettek tekinti a vizsgálatot és Szücs Gyula városi segédnyilvántartó állásától felfüggesztette, az ügyet pedig áttette a királyi ügyészséghez.

Amint a polgármester mondotta: ezt az intézkedést az tette elkerülhetetlenné, mert nem látszik valószínűnek, hogy idegen kéz nyult volna a pénztárhoz.

Kimondták a határozatot hogy nem országos ünnepség keretében leplezik le a bajai Hősök Emlékművét

A mai gazdasági helyzet nem engedi meg, hogy az egész ország részvételben abban a szent és magasztos érzésben, ami éltet minden egyes alkalommal, ha átadnak az utókoroknak egy egy ilyen emlékművet, amely hirdeti az elismerést, a hálát, amely így igyekszik leróni a kegyeletet, — azok emlékének, akik mindennél értékesebbet: az életüket áldozták fel azért, ami mindennél drágább: szent hazánkért...

És kik hozták ezt a határozatot? Öten voltak ők... öten.

Hát bele lehet ebbe nyugodni ezreknek? Kérdezzék meg ezeket az ezreket, hogy ők is így határoztak volna-e? Hiszen az érveknak egész tömege tör elő amellett, hogy igenis, ezt az ünnepséget nem sza-

bad ellaposítani, agyonhallgatni. A sok érv közül csak egyhányat fogok felemlíteni.

Elsősorban maga az emlékműnek gyönyörű és impozáns szépsége ad nekünk jogot arra, hogy ezzel eldicsekedjünk az egész ország színe előtt és alkalmat kell nyujtunk arra, hogy ezt megismerje az egész ország. Megtervezése és kivitele oly megkapó és monstuozus alkotás, amivel méltán kiállhatunk az egész ország bírálata elé.

No meg aztán gazdasági politikából sem szabad ezt az adott alkalmat kiaknázatlanul hagynunk. Itten megint csak rákapok vesszőparipámra. Idegenfergalmi propaganda szempontjából ezt a biztos és kedvező alkalmat kihagyni oly köny-

nyelműség volna, ami éppen a mai gazdasági viszonyokra való tekintettel megbocsáthatatlan cselekedet lenne. Most, amikor minden város szinte megmosolyogni való alkalmat használ fel arra, hogy országos ünnepségeket rendezze mennél nagyobb idegentömeget csődítsen a városába, akkor nekünk két kézzel kell kapni egy ilyen komoly és — valóban nagyszabású alkalom kihasználására.

Nem szabad a város vezetőségének pénzügyi szempontból elejteni a kedvező alkalmat, mert az a befektetés, amibe ez az ünnepség megrendezése a vámon át kerül, sokszorosan megtérül a réven át. Úgyes és agilis rendezők megrendezésében nagyon pesszimistikusan számítva is legalább két és fél, háromezer idegent lehetne idecsábítani. Már most számítsuk fejenként, hogy csak 3—4 pengőt hagynak itt ez 8—10 ezer pengő idegen pénz bevételét jelentené. Azt hiszem, ez is olyan érv, ami felett meggondolás nélkül átsiklani nem szabad.

És még sok-sok ilyen érv szól amellett, hogy az országos ünnepség megrendezését ily könnyen elejteni nem szabad.

Mindenesetre az volna a helyes, ha a város minden társadalmi és gazdasági tényezőiből egy legalább is száz-százötven személyből álló összehívott bizottság előtt lenne felvetve a megrendezés kérdése.

Ily nagyjelentőségű kérdésben mégsem lehet öt embernek a szava döntő.

D'or.

A gyors- és gépirnitudás hasznáról.

— Tud-e gyorsírást? Gépirászt?! Minden jelentéktől ezzel fogadnak a munkaadók. Aki nem gyorsíró s nem tud gépírni, az bajosan tud elhelyezkedni. Egy 1929. évi kormányrendelet az állami irodai gyorsírói oklevél megszerzését minden közhivatali állás (bíróság, pénzügyigazgatóság, posta, város stb.) elnyerésénél képesítési kellekké emelte.

De nincsen olyan kereskedelmi és ipari vállalat, amely nélkülözni tudná az idő megbecsülését jelentő gyors- és gépirás felhasználását.

Az amerikaiak a 6 éves gyermekket nem a kézírásra tanítják meg, hanem először a gépirásra, és csak

8 éves korában sajátítja el a közönséges betűívet.

Városunkban Vogel Rózsa okl. gyorsíró, szépiro és gépirótanárno vezete az alatt folyó hó végén megnyíló áll. eng. szakiskola igen jelentős missziót teljesít akkor, amikor az egészséges magyar gyorsírás és a modern tizújjas vakírásu gépirás tökéletes elsajátításához segíti

— igen mérsékelt tandíj ellenében az érdekelteket s minden rendelkezésére álló eszközzel (versenyek rendezésével stb.) a gyorsírás kultuszának ápolására vállalkozik.

Szakiskolája a búske multu Szege di Gyorsírók Egyesülete égisze alatt áll s támogatására a nagyközönség szives figyelmét ezuton is felhívjuk.

Üsszeütközött a Dunán egy román személyszállító gőzös és egy cseh teherhajó.

Borzalmas szerencsétlenség förtént tegnap délután Braila román város kikötőjében a Dunán. 107 M 4 jelzésű cseh motoros teherhajó nem tudott kilétni a Cetatla Alba nevű személyszállító gőzösnek és hatalmas erővel egymásnak rohantak. A teher hajó is erősen megsérült, de

a gőzös pár perc alatt elsüllyedt. Az utazók a mentőcsónakokhoz rohantak. Két csónak partra is jutott, de a vízbefulltak számát mindeztideig még nem sikerült megállapítani. Megfeszített erővel fol-nak a munkálatok a megrongálódott cseh hajó megmentésére.

Iparosok figyelmébe!

Az iparostanonciskola igazgatóságától az ipartestület előjáróságához érkezett és alább közölt felhívásra ezuton is felhívjuk iparostársaink figyelmét.

Tudnivalók az 1933—34. iskolai tanévre.

1. A beiratások szeptember 11-től kezdve délután 2—5 óráig az iskola helyiségében lesznek. Rendes tanítás szeptember 16-án kezdődik.

2. Figyelmeztetjük a tanonctartó főnököket, hogy az iptörvény büntetés terhe alatt teszi kötel-ségévé a munkaadónak, hogy tanoncait az iskolába beírassa.

3. Külön felhívjuk a kereskedő főnökök figyelmét arra, hogy a kereskedő tanonciskola hatósági rendeletre bár ideiglenesen szünetelni fog, tanoncaikat el ne mulasszák

beírni az iparostanonciskolába.

4. Az elitkölt tanulókra vonatkozóan a m. kir. V. K. M. szigoruan utasítja az igazgatóságot, hogy minden egyes esetben, amidőn arról tudomást szerez, hogy iparosok és kereskedők gyakornok, kifutó, vagy napszamos címén oly egyént tartanak, akiknek az a céljuk, hogy az iparágat elsajátítsák, de akikkel sem szerződést, sem iskolába nem járatják, az illetők ellen — kihágás miatt — mindenkor tegyen jelentést

5. A tanonctartó főnökök teljesíthető kívánalmai a tanoncon egyes osztályokba való beosztásánál, illetőleg az iskola látogatási idejének megá lapításánál csak úgy méltathatjuk figyelemre, ha azt az iskolaevelejen, a tanítást megelőződen bejelentik az igazgatóságnál.

6. Tanulók a beiratás után utólag az egyik osztályból a másikba nem helyezhetők át. Ugyancsak a VKM. az iparos és kereskedő tanonciskolában az önkéntes osztályisméltést tiltotta, a műhely, vagy üzlet érdekeinek figyelembevételével néltül.

7. A teljeskorúságot elért tanoncon vagy a házasságot kötött női tanoncon az iskola látogatásának kötelezettsége aló mentesek, de — nyilvántartás céljából — jelentkezniök kell az igazgatóságnál.

8. A középiskolai érettségi bizonyítvánnyal rendelkezők fölmenthetők, de fölmentést kérhetnek azok a tanoncon is, akik a tanonciskola IV. osztályát jól elvégezték, de tanoncidetük még nem járt le.

9. A tanonctartó mestereket figyelemzetjük' hogy tanoncaik mulasztását saját érdekükben azonnal jelentsék be az igazgatóságnál.

10. A tanuló azon a címen, hogy vidéken dolgozik, vagy országos-vásárra megy, csak abban az esetben maradhat el az iskolából, ha munkaadója az igazgató engedélyét előre megszerzi.

11. Az iptörvény 27. §-a d) pontja értelmében *sürgős munkák végzése miatt* mulasztott órák nem igazolhatók.

12. A tanítási órára egynegyed-órával elkésve érkező tanuló mulasztása egy igazolatlan órának számít. A tanítási órán még nem jelenő tanuló mulasztásának okát a munkaadótól hozott bizonyítvánnyal köteles igazolni, amelyre rávezetjük, vagy visszakézbetjük az igazolást, vagy nem igazolást. Betegség esetén, — ha az egy heténi hosszabb lefolyású, — csak orvosi bizonyítvánnyal igazolható a mulasztás.

Vezetül felhívjuk a főnököket, hogy beíraskor minden tanuló felszerelési díj címén 4 pengőt tartozik fizetni.

Baja, 1933. augusztus havában.

Vágó Rezső igazgató.

Adóhátralékok terményben való fizetése.

Értesítjük mindazokat a mezőgazdákat, valamint a mezőgazdálkál közvetlen üzleti összeköttetésben álló kereskedőket és iparosokat, hogy akik adóhátralékukat terményekben (buza és rozs) óhajtlják leróni, hogy ebbeli szándékukat, — a m. kir. pénzügyminiszter által meghosszabbított határidőre tekintettel — a beszolgáltatandó terménymennyiségnek megfelelőésével legkésőbb folyó évi szeptember hó 20-áig a városi adóhivatalnál írásban vagy szóval jelentsék be, ahol a terményárakra vonatkozólag is felvilágosítást nyerhetnek. Megjegyezzük, hogy a ter-

ményárak a hirdetőoszlopokon levő hirdeményekben is közírré tétettek.

SZINHÁZ.

Forró siker színhelye volt tegnap este a Központi színházterme. Közönségünk méltó kedvence: F. Harczos Irén, hosszú, súlyos betegség után ismét megjelent a színpadon és oly gyönyörű színészi produkcióval ajándékozott meg minket, amilyenekel igazán sikereken gazdag működése közben is még ritkán találkozhattunk.

F. Harczos Irén rendkívül érdekes és értékes művés. A temperamentus szubrett-primadonna kiváló naiva is. A dolgozó nő kísértésekkel és pikantériával teli (Vasár-darabról van szó!) utját járó ártatlan lelkű urilány alakját abszolút finom, művészi eszközökkel kellette életre.

Bánky Baba minden fellépésével óriási fejlődésről tesz tanuságot. Ezt a fiatal művésznőt már valóban komoly elismerés illeti minden alakításáért.

Késmárky Kálmán, a nagyszerű epizód-komédiás, tegnap egy öreg amorozó-színész alakjában szerepelt. Minden várakozásunkat felülmulla. Játékában oly sok humor és kritika nyilvánult meg, amilyenel csak az igazi nagyok dicsekedhetnek.

Földessy Géza egy tudós szerepében tett bizonyágot sokoldalúságáról. Somlay Julia az újságírónő alakját elevenítette meg bájos alakítással. — Burányi Albin, Keleti Árpád, Károlyi Vili, Gál Zoltán, Gáspár Miklós, Szász István, Barta Marika, mind-mind hozzájárultak a sikerhez.

A kitünő rendezés Fodor Oszkár érdeme. — Általában minden kitünő volt, de ez most mind mellékes, a fontos az, hogy Harczos Irén ismét egészséges és ismét gyönyörködhetünk nagyszerű művészetében!

(w.)

Színházi kik tükör.

Azt mondta valaki tegnap az utcán, milyen nagyszerű, hogy nincs már nálunk katonai ellenőrző bizottság. Mert Fodor Oszkár militarista volta hamarosan egy jelentős kapcsán Népszövetség elóit fekküdnék. Valahogy az illetőnek igazat kellett adnom. Ami igaz, az igaz. Fodor Oszkár valóban harcos párti.

Viszont nem tudom, mert nem értek hozzá: igaza van e Hilez Gizinek, amikor azt állítja, hogy Harczos Irén egészen új divatot kreált Baján ruháival, melyek mindégylke fodorral van disztive. Azt mondja Hilez Gizi, ő még ezt csak el tudja ez esetben képzelni, de viszont hogy néznek majd ki egyes hölgyek ruhái abeleszt-, krausz- és schlesinger disztíléssel.

Mondom, én alig értek valamihez. Így el kellett fogadnom azt az illi-

Padiőbeeresztő viaszok, padlófényesítő paszta, festékek, lakkok, brunolin, terpentín, benzín, denaturált szesz, kályhafényemáz, ezüst festék, fémtisztítók, légyirtószerk, cirok és lőszórseprők, kékék minden célra és minden, ami az

őszi nagytakarításához és háztartásában állandóan szükséges,

TÁNCZOS ERNŐ

festékszaküzletében

Baja, Erzsébet királyné-u. 5., Telefon 85.

a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

rendkívüli olcsó

árakon kapható. Fenti cég a háztartások legelső beszerzési forrása!

tást is, hogy a föld vonzó ereje, locó itt Baján, versenytársat kapott. Valahogy úgy magyarázták, hogy Baján a föld vonzóereje egy új mágnes hepcsén, elvesztette eddigi erejét. A kutatások már eredményre vezettek, reájöttek az új mágnesre, melyet Bánki Babának neveztek el. Érdekes egyben itt megállapítani, ez az új mágnes a nőket taszítja, csak a férfiakra bír vonzó erővel.

Nem tudom igaz-e, de állítólag kétszer annyi poudert fogy legújában a bajai drogériákban, mint az előző hónapokban. El kell hinni tehát, amit mondanak, hogy annyi csók még nem cuppant el a tükör előtt, mint az elmúlt napokban. (Néusorral helyszüke miatt nem szolgálhatok.)

Bíró László.

A színházi iroda hírei.

Közkívánatra — ma este is jó házból való urilány.

Holnap délután Sybill, filléres helyarákkal.

Este Galetta Ferenc első fellépése a Mosoly országában.

— A has teltsége, májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által megszüntethető és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértörlések ellensúlyozhatók.

HIREK.

— Két bajai tanuló segélyt nyerhet a Menza Akadémia Egyesületnél. Baja th. város th. bizottságának 5042—kig. 1927/215 hgy. számú határozatával, valamely budapesti főiskolába járó és tanulmányait hivatalos eredménnyel folytató, bajai illetőségű szegénysorsu két tanuló részére a Menza Akadémia Egyesületnél megállapított étkezési segély elnyerésére pályázatot hirdettek. A kérvényhez csatolni kell 1. születési anyakönyvi kivonatot, 2. iskolai bizonyítványt 3. illetőségi bizonyítványt 4. vagyontalansági bizonyítványt. A kérvényeket Baja város polgármesteréhez címezve f. évi szeptember 17 ig az iktató hivatalban kell benyújtani. Dr. Puskás Dezső polgármester h.

— Órák alatt terjed az amerikai kommunista sztrájkmozgalom. Filadelfiában a bányászok sztrájkolnak.

— **Elvesztett tárgyak.** Folyó hó 11-én a bajai Máv. pályaudvar előtti bérkocsi állomáson elveszett egy 70 cm. hosszú, 25 cm. széles és kb. 40 cm. magas impregnált utazó táská, tartalma volt: 1 öltözött nyári sárga vászon ruha és egy sport zöld színű nyári ruha, továbbá 5 drb. különböző színű férfi ing, 1 pár fekete félcipő, valamint egyéb apróságok. — Ugyancsak f. hó 9-én a Kossuth utba és Szegedi-ut között

húzódó utszakaszon egy darab lánccsombokból álló karcsatt elveszett. A rendőrkapitányság fellelve a megtalálót, hogy 8 napon belül — a találás napjától számít — a rendőrkapitányság 31. számú helyiségében adja le, mert ellenkező esetben a jogtalan elsajátítás vétségét követi el, ami bűnvádi eljárást von maga után.

— **Szívbetegeknek és érlelmeszedésben szenvedőknek a természetes „Ferenc József” keserűviz használata könnyű és pontos bélműködést biztosít.**

— **Vasárnap délután JTE—BTSE bajnoki labdarúgó mérkőzés.** Két veretlen csapat kerül össze vasárnap a Patak-utcai sporttelepen. A JTE reprezentánsai komoly erőt képviselnek és nehéz feladat elé állítják a Turult hisz ép a közelmúltban a Bácskára 4:3 arányú vereséget mértek. Hölgyek belépődíjat nem fizetnek. A mérkőzés 4 óraor kezdődik előtte 2 óraor a BSE és BTSE b.) csapatai fognak játszani.

— **Az „Igmándi” vízbén gyögyerő rejlik. Mesterséges pótlás nem sikerült eddig.**

SPORT.

Mit várhatunk csapatainktól a harmadik bajnoki fordulón?

A vasárnapi mérkőzések esélyei.

A bajnoki mérkőzések a következők BTSE—JTE.

Megint egy bajnok aspiráns. A tavaly már egyhangulag „legstílusosabb csapat” díszítő jelzőt nyert BTSE már mint komoly pályázó indul neki a bajnoki szezonnak. A fiatal fejlődőképes játékosok, akik a BTSE. csapatát alkotják, éppen fiatalosságuk miatt a legbiztosabb ígéretet és garanciát nyújtják a jövőre és ha ezidén nem is sikerül teljesen az, amit maguk elé tűztek, a jövő feltétlenül az övék. A BTSE csapatában a sokat vándorolt center posztja Kovács személyében valószínűleg állandó birtokosra talált. A mérkőzés favorítja a honi csapat.

A BSE Kiskőrösön a KPTE. csapatával játszik. Ha KPTE. vel szemben becsülettel megállják a helyüket, ez a csapatnak önbizalmat, híveinek pedig reményt és bizakodást nyújthat a jövőre. A BSE. csapatában néhány kisebb változás lesz. A BMTE-ből átigazolt Görcs, Szilty és Nagy is játszani fognak a vasárnapi meccsen és így a BSE. a favorítja a vasárnapi találkozásnak.

A Bácska Bátorzéken játszik a BTC. csapatával. A nagyobb esély a Bácska rutinnal rendelkező csapatáé, de olcsón nem fog győzelemhez jutni.

Vidéken a BSC—KAC, KNSK—KFC. mérkőzések kerülnek lebonyolításra.

Mint értesülünk dr. Heneráry Imre szövetségi kapitány vasárnap a BSE—KPTE. mérkőzést fogja megtekinteni. Kiskőrös szeretettel várja a bajai alosztály szövetségi kapitányát.

Bíróküldés szeptember 17-re:

BTSE—JTE, bíró Kemény. BTC—Bácska, bíró Borbély. KPTE—BSE, bíró Bence. BSC—KAC, bíró Csik. KNSK—KFC, bíró Pollich.

Ököívívás.

Vasárnap este fél 9 órai kezdettel rendezi a Bajai SE. az Ipartestület színháztermében első őszi ököívívó versenyt. Ez alkalommal a Budapesten legutóbb kitűzősen szerepelt Békéscsabai VSE. ököívívó csapata lesz az ellenfél. Az eredményt előre még tippelni majdnem lehetetlen, mert a két év előtti bajai szereplése óta a BVSE. óriási formajavuláson ment keresztül. A csapat összeállításokat holnap számunkban fogjuk közölni.

Szent István-tér 5. szám alatt az emeleten két egymásba nyíló szép utcai szoba butorozva, vagy a nélkül is

KIADÓ

Étvágytalanságnál.

rossz gyomornál, bölkedésnél, renyhe emésztésnél, anyagcserezavaroknál, csalánkiütésnél és bőrvizkeztésnél a természetes „Ferenc József” keserűviz rendbehozza a gyomrot és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rohadó anyagoktól. Az orvostudomány több uttorjé megállapította, hogy a Ferenc József víz abszolút megbízható hasajtó.

NYILTTÉR.*

Vendéglősök és borkimerők figyelmébe!

Tisztelettel értesitem a t. vevőimet és az összes vendéglősöket, valamint borkimerőket, hogy Singer Ignác borügynök részemre már nem akvirál. Borkereskedésemet továbbra is t. vevőim és érdeklődők figyelmébe ajánlom, ahol a legprímabb urasági fajborok a legolcsóbb napi áron továbbra is kaphatók.

Tisztelettel:

Lichtenstádtér (Ligeti) Ede
borkereskedő Baja, Árpád-
utca 3. szám. (Zádor ház.)

* E rovatban közöltekért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

URÁNIA

Szeptember 16-án,
Szeptember 17-én,

szombat-vasárnap:

LOUIS TRENKER
minden képzeletet fel-
ülmúló nagy filmje:

SEVERIN KAPITÁNY

A szabadság, a szerelem éposza 14 felvon.

Főszerepben: Louis Trenker, Várkonyi Mihály, Louise Ullrich, Fritz Kampers.

Kiegészítés: **Slim, a nőrabló** 2f. vig-
szítés: **Slim, a nőrabló** játék.

RENDES helyarak!

8 évi gyakorlattal bíró

könyvelő

állást keres pénztárnoki esetleg
ügyvédi irodába is.

**APRITOTT
akácfa
100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázyári és porosz dió-
kokszt raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Áraink házhoz
szállítva értendők.

„Kalor”

a kályhák királya
előnyösen beszerezhető

UTRY-nál

BAJA, Erzsébet ki-
rállyné-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

— EGY KERESZTHÚROS
—
RÖVID ZONGORA

KERESTETIK MEGVÉTELRE
— CIM A KIADÓBAN. —

**HIRDETÉSEKET FELVEZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
lésekkel támogatni szíveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpad-u 8.

**A Kertvárosban családi
lakóház megszerzése
könnyen lehetséges**

ha érdeklődik

**Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.**

**Vendéglősök
és borkimérők figyelmébe
Prima urasági bor kapható már
ötven litertől**

kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi
aron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová-
lián Zádor-féle házban. Árpád-utca 3. (Pincében)

Lichtenstädter (Ligeti) Ede borkereskedő

Saját gyártmányu, fa és vaskeretű

**acélsodrony-
ágybetét**

feltűnő olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir.-né ut 38. Telefon 280.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

szeptember 10 től szept. 18-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS

LOVASSY UDON

gyógyszertára.

Fizessen elő
a Baja-Bácskára.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferentiek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Hirdessen
a Baja-Bácskában.